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MpodunbHoe TecTupoBaHue

HemoBepcusa 3aaaHMn BCTYyNUTESNbHbIX UCTMbITaAaHUA NO PU3nveckomy npodunro
9 knacc
Ok3ameH BkItoYaeT B cebsa pasgensi: dudmka, maremartuka.

OnutenbHocTb ak3ameHa: 90 MuHyT dmsmka (20 6annos), 120 muHyT matematuka (30
6annos),
O6uwiee Bpems ak3ameHoB: 210 MUHYT.

Bo Bpems ak3ameHa pa3peLleHO NCNOoNb3oBaTh: YEPHOBUK, KamnbKynsaTop Ansa pasgena no
dusuke.

MakcumanbHoe KonuyecTso 6annos 3a BCE BCTyNUTeNbHOEe ucnbiTaHne — 60 6annos.

3apgava 1

B Mope npu wtnne HaBcTpeyy Apyr Apyry NnbiBYT ABa Manbynka. CKopocTb nepBoro 1
KM/4, CKOpOCTb BTOPOro 2 kM/4. OgHOBPEMEHHO MEXAY HUMUK NnaBaeT aenbguH. MNoanneis K
OOQHOMY M3 Marb4MKOB, OH TOTYac MoBopayMBaeT obpaTHO K Apyromy. Tak OH u nnaBaet
mexay conwxkarowmmmca manbvmkamu. CkopocTb aenbguHa 10 km/u.

1. Onpepgenute nNyTb KOTOpbIA npogenaeTr aenb@uH 3a BpeMsi, B TeYeHMe KOTOpOro

paccTosiHne Mexay Manbvvkamun cokpatunocb ot 1 km go 400 m. OTBeT npuseaunte B
KM, OKpYrnuB A0 ABYX 3HAKOB nocrie 3anaTtoun. (2 6anna).
Onpegenute MMHUManNbHOE BpPeMS, Yyepes3 KOTopoe AeNnb(uH, CTapToBaB OT MepBOro
MaribynKa BEPHETCS K HEMY Xe, eCNu ManbYyKn Monsbifnn B pasHble CTOPOHbI C TEMU Xe
CKOPOCTAMU U MPU TOM Xe HavasrbHOM paccTosiHum mexay Humu. OTBeT npueeguTte B
MUHYTax, OKpPYrnuBe A0 uenbix (2 6anna).

OTBeThbI:

1. 2,0 km.
2. 17 MuH.

3apgava 2

Lap 3 pactBopumMon conn co cdepuyeckon BO3AYLLUHOW MOMOCTbIO B LIEHTpe, UMeL i
maccy mo=200 r, onyctunn B Bogy. Comnb pacTBOpseTCA MeLfleHHO, PaBHOMEPHO MO BCEN
MOBEPXHOCTW LWIapa, C MPaKTUYECKM MOCTOSAHHOW ckopocTbio =0,2 r/c (Takum obGpasom,
HacbILEeHMa pacTBOpa Ha paccMaTpyvBaeMOM NPOMEXYTKE BPEMEHU HE NpomcxoauT). VoHbl,
obpasyloLmecs npyu pacTBOPEHUN CONKU, O4YeHb BLICTPO pacnpenensitoTca No BceMy obbemy
xmakocTtun. Npun aToM 06beM nonyyaroLwerocs pactTeopa NodTN He OTNIMYaeTCs OT HavanbHOro
obbema Boapbl. MI3BECTHO, YTO CpeaHsasa NNOTHOCTL LWapa A0 ONyCKkaHus B BOAY B ABa pasa
BGonble NNOTHOCTM BOAbl, NAOTHOCTb CONMM B YeTbipe pas3a Gonblue NNOTHOCTU BOAbI, a
HayanbHbI 06beM Lapa B YeTbipe pa3a MeHbLUe HadanbHoro obbema Boabl.
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Cnycta kakoe BpeMsi Nocrne Havana pacTBopeHus Lwap BecnnbiBer? OTBeT
npvBeauTe B MUHYTax, OKPYrnuB Ao uensix. (2 6anna).

Kakas 6bina nepBoHavanbHasi NNOTHOCTL Wwapa? MNnoTHOCTL BOAbl MPUHATL 3a p=1
rlcm®. OTBeT npuBeauTe B r/cM®, OKPYrNvB 10 COTbiX (2 6anna).

OTBeThI:

== (4- 2\@)% ~ 536 ¢, TO ecTb 0KOJI0 9 MUHYT.

q

9 MUHym
1,27 rlcm®.

3apgava 3

K gHio poxaeHua mambl Bosa (yveHuk 8 knacca) pewun cesaputb komnoT. OH cmellan B
KacTptorie Boay, U3IOM, Opexn, Mef U KUrorpammM BapeHbs, U MOCTaBu KacTPHON0 Ha NIuTy.
Uepes T=25 MnHyT KOMNOT 3akunen. Bosa ncnyrancs v gonun Tyaa XxonoaHom BoAabl. [10 kakon
TemnepaTypbl OXnaguncs KOMMoT, ecriv B cneaylowmn pa3 oH 3akunen yepesd 1=4 MUHYTbI?
Komnot kunut npu t1=100 °C, Temneparypa naHavanbHbIX MHIPEONEHTOB M XONOLHON BOAbI
t0=20 °C. MOXHO cuMTaTb, YTO CKOPOCTb MOCTYMMEHWsI Terna OT MAUTbl K COAepXUMomy
KacTplofin M CKOPOCTb YTEYKM Tenmna M3 KacTPlonn B OKPYXatlollyl cpefy npakTudecku
noctosHHbl. OTBeT npuseante B °C, okpyrnue A0 uenbix. (4 6anna).

Tt ¢
r=20FTh ggec

OTBeThI: I+t

3apava 4

YYeHUK nOAKMYMN K akKymynatopy [ABa N N
pesuctopa ¢ conpotmereHmamm Ri=40 Om n R2=60 \E} \Y/
Owm, amnepmeTp n TpU OAMHAKOBBLIX BOMbTMETPa Mo
cXeme, [MOoKasaHHOM Ha pucyHke. AmnepmeTp u
BONMbTMETPbI He wuaeanbHbl — B YacCTHOCTM,
BHYTPEHHME COMPOTMBIIEHUA BOMbTMETPOB pPaBHbI
Rv=0,5 MOm (1MOm = 1000000 Om). Amnepmetp
nokasbiBaet TOK [|=0,6 A. KakoBbl nokasaHusd
BonbTMeTpoB? LleHa genexus wkanbl y BonbtmeTpoB AV=0,1 B. OTtBeTbl npuBeante B B,
OKpYrnuB A0 uenbiX B criegyloLwem nopsake:

1. V1 (1 6ann).
2. V3 (1 6ann).
3. V3 (2 6anna).




BCTYI'IMTeIIbele NMCNbliTaHUA
MNpodunbHoe TecTpoBaHue

s WKona unm

I(R, + 2R —
V,‘-:M:zg]g, L@w%z?@ﬁ szM=4B,

OTBeTbl: | 3 ,

3apgavya 5

[1Ba 0AHOPOOHbIX CTEPXKHA OAVMHAKOBOW ANWHbI C 04MHAKOBOW NMNoLaabio NonepeyHoro
ceyenns S = 1,0 cM? MOryT cBOGOHO BpaLLaTLCA BOKPYT HEMOABUXHbLIX FOPU3OHTarbHbIX OCEN
01 n O2, pacnonoXeHHbIX Ha O4HOWN BepTuKanu. [yivHa KOPOTKOro y4acTka KaXaoro CTEepXKHS
| =51 cm, a gnuHHoro L = 105 cm. CTepkHn HaxogsaTca B paBHoBecun bnarogapst HUtn AB
(CM. pUCYHOK). BepxHuin cTepkeHb U3roToBrneH 13 ctanu. MNnotHocTs ctanu 7,8 r/icm?.

1. KakoBa nnoTHOCTb Martepuana HUXHero ctepxHsa? (2 6anna)
2. Hangute cuny F HaTaxeHus HUTK AB. (2 6anna)

OTBeThI:

1) p = pelt = 2700 kr/n?; 2) T = ppSgEE=D — 6,3 H.




LUKOMNa Y BCTYI'WITeIIbele MCMNblITaHUA

MNpodunbHoe TecTpoBaHue

MaTtemaTuka

YcnoBue

M3 nyHkTa A B NyHKT B Bblexan Benocuneguct.
OpHoBpemeHHO 13 B B A 1o Tow e gopore Bblexan
MoToumnknuct. Yepes 30 MUHYT BENOCUNEANCTY OCTaBanocb
npoexatb 3 KM 4O CepeAuHbl MyTU; MOTOLMKITUCT Xe Yepes 20
MUHYT MOCIe Havyana ABUXEHUS yxXe OTbexan OT cepeuHbl
nyTn 2 kM. Yepes Kakoe Bpems nocne Havana aABuMxXeHns
npousoLuna BcTpeya Benocmnegmcra ¢ MOTOLMKINCTOM ?
OTBeT pante B MUHYyTaXx.

1 » 1
II3BecTHO, 4TO @ + = 3. Haitnnre a* + = 47

3 |YcnoBue Huxe 9 4

Haiiaute Bce Takue BellecTBeHHbIC YHCHA @, YTO IS JIOOBIX BELIECTBEHHBIX 4MCe] X H Y
BepHO HepaeHcTBO X'+ y* +axy + 2 > 0. B orBere yKakuTe KOJHUECTBO BOIMOKHBIX
LIC/IBIX 3HAYCHHIT YHCcha d.

Uncna 2146, 1991 n 1805 gaoT oaMHakoBble OCTaTKn Npu
AeneHnn Ha HaTyparnbHoe Yucno, 6onbliee 1. Hangute ato
yucno.

Kakon makcumarnbHbIi HanbonbLUU OOLW UK OEeNUTENb MOXET
ObITb y Yncen 5n + 8 n 9n — 4 npu HaTypanbHOM n?

Kakoe HanbonbLlee Konnm4yecTBo pPa3nnyHbIX NPOCTbIX YHUCEN
MOXHO BbINMUCaTb B pALA Tak, YTOObI CymMMa nobbix l-IeTpréX
noap4an naywmnx 4mcers takxke okasasnachb npocTtbiM 4yncnom?

7 |YcnoBue Huxe 10 2

UetsipéxyrolbHUK ABCD BllicaH B OKPYXKHOCTb, M —  TOYKa  IIEpPECEUCHHUS  €T0
nuaroHainei, 0, u 0, — IIEHTPBI BIIHCAHHBIX OKPY’KHOCTEHN
TpeyroibHUKOB ABM 1 CMD cootBercTBeHHO, K — cepeauHa ayru AD, He cojepskaiiei
Touek B u C, 20,K0, = 60°, KO, = 10. Haiigure 0,0,.

Hangnte £ B TpeyronsHuka ABC (B rpagycax), ecnv ero
ctopoHa BC B aBa pasa anvHHee meaunansl BM, a yron £ABM
paBeH 38°.




BCTYI'I nTe/ibHblieé UCNbITaHUA
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«s WKONMa LNM

B BbINyknom wecTtuyronbHuke ¢ yrnamm B 120° yeTbipe
nogpsia vaywme CTopoHsbl paeHbl 3, 12, 4 n 9. Hangute
NepuMeTp LeCTUYronbHuKa.

Ckonbko KBagpaToB CO CTOPOHaMM MO MNHUAM CETKU MOXHO
HapucoBaTb Ha Jocke 8x87

CkonbknMmu criocobammn MOXXHO COCTaBUTbL KOMaHay m3 1
BpaTaps, 4 3alNTHUKOB, 4 NONYy3aMTHUKOB 1 2
Hanagawowmx, ecnu B knybe 3 Bpataps, 7 3allUTHUKOB, 6
nonys3awmnTHUKOB 1 3 HanagawLwmx?

CKONbKO TPEX3HauHbIX Yncen, B 4eCATUYHON 3anmcn KOTopbIX
HEeT TPOWKK, Aensatca Ha 37?




